



Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové

Závod Jablonec nad Nisou Želivského 5, 466 05 Jablonec n.N.

TELEFON 483 366 311
E-MAIL labe-z1@pla.cz
IČO 70890005
DIČ CZ70890005
IDDS dbyt8g2
Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové,
oddíl A, vložka 9473

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

NAŠE ZNAČKA
PLa/2021/042607

VYŘIZUJE/LINKA
Ing. Rypková / 705

JABLONEC N.N.
13.09.2021

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Název veřejné zakázky **Jizera, Otradovice-Káraný, odstranění štěrkopísk.náplavů, ř. km 1,700-2,050**

Identifikační údaje o zadavateli

Název	Povodí Labe, státní podnik
Sídlo	Želivského 5, 466 05 Jablonec n.N.
IČ	70890005

Druh zadávacího řízení zakázka malého rozsahu na stavební práce

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz 1:

Zjistili jsme, že v blízkosti mostu v Káraném přechází řeku pode dnem vodovodní shybka, která není uvedena v projektové dokumentaci. Mohl by zadavatel zjistit, zda není shybka uložena nad niveletou dna prohrábky a zajistit vyjádření provozovatele shybky k prohrábce?

Odpověď:

Vlastníkem vodovodní přípojky je obec Nový Vestec. Zadavatel poskytuje přílohu - veškeré mapové podklady, které od vlastníka infrastruktury má.

V minulosti docházelo k periodickému těžení sedimentů v tomto úseku (naposledy v roce 2007) a navrhovaný rozsah nebyl ve střetu s konstrukcemi vodovodní shybky, zhotovitel musí dodržet mocnost odebírané vrstvy a nezasahovat níže do dna.

Zhotovitel si před zahájením prací v obvodu staveniště musí nechat vytyčit skutečný průběh podzemních sítí všech známých vlastníků/správců.

U této vodovodní shybky to je obec Nový Vestec, Ke Spořilovu č. 5, 250 75 Nový Vestec, tel.: 326 991 539.

Dotaz 2:

Pro zajištění schválení, osazení i údržbu DIO /položka 31 rozpočtu- i když DIO není součástí projekt. dokumentace/ a pro zajištění souhlasu se zvláštním užíváním komunikací /položka 30 rozpočtu / bychom potřebovali vyznačit v projektu dopravní trasy odvozu výkopku a příjezdu na staveniště .zejména přístupové cesty k jednotlivým deponiím / 17 deponií / ,Výkopek se většinou ukládá v lese, některé lesní cesty jsou uzavřené závorami a není možno zjistit stav těchto cest ani zkontrolovat přepravní vzdálenosti před podáním nabídky /jsou dány pouze souřadnice deponií/.Mohl by zadavatel uskutečnit prohlídku staveniště, zejména přístupu k deponiím ?

Odpověď:

V rámci této akce se pod pojmem DIO rozumí zajištění značení na výjezdu ze staveniště na místní komunikaci a na ul. Na betonce.

Zvláštním užíváním se rozumí souhlas vlastníků pozemků lokalit (s místem uložení materiálu) se způsobem jakým byl materiál uložen, zda je to dle dohody.

Zadavatel všechny možné příjezdové trasy na lokality ukládání materiálu prověřil (cca během 5ti hodin), všechny byly z pohledu pojezdu nákladní technikou způsobilé a přístup na ně je po dohodě (kdy, kde, kolikrát) možný se zástupci vlastníků pozemků těchto lokalit. Pro zpřístupnění lesních lokalit je to Ing. Martin Žid, tel. 724 623 885, pro lokalitu č. 17 je to Mgr. Marek Skalický, tel. 326 990 810. Jelikož může zhotovitel v rámci svých jednání použít jinou, alternativní trasu k lokalitám, nejsou prověřované trasy direktivně v PD stanoveny.

Dotaz 3:

Dle našeho zjištění nemá zadavatel na deponii výkopku č.17 uzavřenou smlouvu./Mgr. Skalický/. Využití výkopku z této deponie zatím není jasné a o možném využití výkopku se dle PVK bude jednat. O pronájmu této deponie zhotovitelem v rozpočtu stavby nic není. Prosíme zadavatele, aby vyjasnil využití této deponie.

Odpověď:

Zadavatel má uzavřenou dohodu s vlastníkem pozemku pod lokalitou č. 17, ten s uložením materiálu souhlasí a materiál bude dále využívat pro svoje potřeby ve spolupráci s obcí Káraný. Forma smluvního vztahu je ve finální fázi, její podoba a rozsah nemá vliv na realizaci akce a nebude nijak zavazovat zhotovitele prací.

Dotaz 4:

Prosím o sdělení, jaké další rozborů a zkoušky požaduje zadavatel provést, když rozborů výkopku jsou provedeny v březnu 2021.

Odpověď:

Dle článku 2, odst. 2.3., písm. f, č. 41 Obchodních podmínek, které jsou součástí zadávací dokumentace, zhotovitel přebírá odpovědnost za nakládání s odpady a postupovat dle platné legislativy ČR. V tomto případě se ale nejedná o odpad jako takový, ale bude-li potřeba v průběhu akce zajistit vzorky těženého materiálu, pak bude použita položka uvedená ve VRN, nebude-li potřeba zajištění dalších vzorků, nebude položka fakturována.

Dotaz 5:

Ve výkazu výměr k zakázce není položka Poplatek za skládku. Pouze nakládání, vodorovné přemístění a uložení. Prosím o informaci, zda poplatky za skládku hradí zadavatel nebo zda máme cenu za skládkovné zahrnout do nabídky.

Odpověď:

Uložení těženého materiálu není uvažováno na skládku, ale je určeno na 17 lokalit, dle projektové dokumentace. Dodržení tohoto systému je pro zhotovitele povinné, není možné ho měnit. Vlastníci pozemků (Lesy ČR a ZPVK) s tímto materiálem počítají. Poplatky za uložení tím tedy nevznikají, a proto není tato položka v rozpočtu.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 22.09.2021 do 09:00 hodin.

Článek 7 Oznámení výběrového řízení – zadávacích podmínek veřejné zakázky malého rozsahu se upravuje následovně:

7. Lhůta a místo pro podání nabídky

Datum: 22.09.2021
Hodina: 9:00

Nabídky musí být podány pouze elektronicky prostřednictvím profilu zadavatele:

https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html

Přílohy:
- Mapové podklady

Ing. Jan Kurka
provozně technický náměstek

Povodí Labe,
státní podnik
závod Jablonec nad Nisou
Želivského 5, 466 05 Jablonec n. N.
(109)

Vysvětlení zadávací dokumentace je k dispozici na profilu zadavatele:
https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1804.html